

XXX 公司

人员管理方案

——2020 年新冠肺炎疫情期间外籍人员（疫区国）入境后管理

一、 目的

本《人员管理方案》为应对新冠肺炎疫情期间，当获得入境中国的签证后，进行入境后的闭环管理而制定。其目的是预防和控制外籍人员从疫情国出境前已感染，或途径有疫情国家或在途中被感染，对国内已经控制的疫情再次造成影响，并规范入境人员在工作期间的管理。

二、 适用范围

针对国外新冠肺炎疫情严峻，国内采取了禁止持有中国签证、居留证的外籍人员入境。但经特别申请签证，准许入境中国的情况。

三、 适用对象

经政府部门特别审批后，获准入境人员（高管姓名）。

在华住址：广州市 XXX（常住地址，如是酒店也可，方便入境后管理）

四、 管理基准

1. 国家有关与新冠肺炎疫情防控相关的法律法规，如《中华人民共和国宪法》、《传染病法》、《出境入境管理法》、广州市新冠肺炎疫情相关法规、政策、通告。

2. 企业所在省、市、区及相关政府部门发布的复工复产各相关通知、要求、指引、指南。

3. 各相关入境口岸发布的入境管理措施。

4. 为应对新冠肺炎疫情，企业新规定的各项管理制度《企业疫情防控工作指导细则》、《公司疫情防控综合管理制度》、《公司疫情防控应急隔离管理制度》、《公司疫情期间教育培训制度》、《公司疫情期间消毒管理制度》、《公司疫情防控期间防护用品管理制度》、《新型冠状病毒肺炎应急预案》、《体温检测管理制度》等。

五、 管理内容

1. 入境前

根据国内已知新冠肺炎的传播途径、和潜伏期时长、以及过往的统计数据，入境对象须对其在日离境前 14 天过往行踪和接触确诊、疑似人群有无、以及体温和健康状况每日进行申报。公司人事行政部门对每日申报情况进行把握。要求日常做到勤洗手、常清洁。在日期间外出必须佩戴一次性口罩、并不得前往人员聚集地区和场所。每日保证充足的睡眠，以提高个人抵抗力。当个人出现发热（ $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$ ）、干咳、乏力等疑似新冠肺炎症状，请立即前往所在地可以进行诊断的医院进行检查，并上报公司人事行政部门。

入境前必须事先接受公司有关新冠肺炎疫情防控相关制度的在线培训、并考核通过。把握国内有关疫情的最新政策、入境手续办理、核酸检测和隔离政策。承诺遵守《中华人民共和国宪法》、《传染病法》、《出境入境管理法》、广州市新冠肺炎疫情相关法规等。

离境前，必须配备包括口罩、消毒液、防护用品等在内的充足的个人防护用品。旅行过程中，全程佩戴符合防护要求防护口罩。不在人员较多地方进食。和他人接触沟通时，保持 1 米以上的距离。

2. 入境时

根据入境口岸的要求，遵从疫情防控人员的安排，和他人保持 1 米以上的距离，有秩序地排队等候、不起哄、不做违反规定的行为。如实申报过往 14 天的个人行程、身体健康状况和体温。配合工作人员的检查、询问、如实答复。

3. 入境后

听从疫情防控人员的安排，等候车辆接送。配合做好核酸检测和隔离酒店的住宿登记。在隔离期间，不得离开房间。如遇到困难，及时联系相关工作人员。

4. 隔离中、隔离后

当核酸检测结果为阴性后（为阳性时，遵从疾控中心安排），可居家隔离时，按规定实施居家隔离。隔离中，每日配合测量体温、申报健康状况。并继续向公司申报健康状况。

隔离满 14 日，须配合再次进行核酸检测。检测结果为阴性时，向工作人员获得两次核酸检测结果和隔离证明文书。并将复印件提交给到公司人事部门。人事部门同时联络企业所在大厦、街道、社区疫情防控服务中心、并获得可以出勤复工的许可。

5. 入境期间核酸检测为阳性的情况

在办理入境手续后进行第一次核酸检测或者隔离满 14

天进行第二次核酸检测，检测结果为阳性时，根据国家政府医疗机构对新冠肺炎的治疗相关政策措施，须转移至政府指定的新冠肺炎治疗病院进行治疗（治疗产生的治疗费用全部由我司承担）。我司将联络总部主管部门和患者本人家属。患者治愈后，根据出院相关指引要求，须继续隔离观察的，继续隔离观察。隔离观察期间的全部费用也由我司承担。患者在治疗期间，继续配合疫情防控相关工作人员和医务人员，做好相关密切接触者，过往 14 天接触史等调查工作。当治愈后的隔离观察结束后，获得医疗机构和所在地政府相关部门的许可，可以出勤的，按照要求提交相关文书资料，做出勤复工安排。出勤期间，按已制定的疫情防控管理方案和措施进行健康检测和管理。

6. 返岗复工后

在获得出勤复工许可后，严格按照《广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部关于做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的通告》（第 9 号）的管理要求实施管理。

本方案由本公司应急管理部门共同制定，经 XXX（某领导职位）审批后生效。并随国家政策和疫情防控等级适时调整或废止。

XXX 公司

2020 年 XX 月 XX 日